

车企献出一片心 共创信阳平安行

信阳汽车商会慰问烈日下执勤交警



信阳汽车商会会长郑为国慰问交警 本报记者 王红霞 摄

信阳消息(记者 王红霞)7月25日下午,信阳汽车商会慰问了烈日下的执勤交警,向奋战在交通安全一线的交警同志送去关心和感谢,给高温天坚守在路

口执勤的交警送上矿泉水等防暑降温用品。

“保证辖区交通顺畅是交警的职责,我们交警人将始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,继

续发扬‘能吃苦、能奉献’的优良作风,克服困难,认真履职,全力以赴做好交通管理工作,为辖区人民群众创造良好的道路交通安全环境。”泌河勤务大队大队长巴建东告诉记者。市车管所所长赵维佳表示:“为人民服务是我们的责任,没什么辛苦不辛苦的。这样的慰问让我们非常感动,同时也激励大家更好地工作。这也是对交警日常工作的一种认可,我们将用更大的努力和辛勤的付出服务社会、奉献社会,为人民群众安全出行做好保障。”

据了解,全市交警头顶烈日、身淋暴雨等天气条件下,仍然兢兢业业,坚守岗位,无私奉献,全力保障市区道路安全畅通的工作。近期我市及周边持续高温,又时有暴雨等恶劣天气发生,广大民警、辅警经常加班加点,以百倍的精神、高昂的斗志始终坚守在交通管理工作第一线,多警联动,多措并举,在开展创建全国文明城市工作中,对电动车、三轮车等交通违法集中治理强度大、效果好,为全市群众安全出行作出了贡献。

关注晚报车市 共建文明信阳



如果你在汽车购买、消费、使用过程中有疑问;如果你在了解到汽车销售和售后的黑幕,都可以告诉我们,我们将和你一起维权,共同维护良好的市场消费

环境。信阳晚报车市工作室全力以赴为企业提提供权威的报道和宣传,为广大的车主朋友提供体验平台和买车服务,为市民提供消费维权平台,倡导文明驾驶,建设文明信阳,推动汽车市场健康和谐发展。

欢迎扫描二维码,关注“信阳晚报车行天下”,参与话题互动、安全知识、安全驾驶、文明开车、文明司机等活动,各位朋友,如果遇见碰瓷儿的,闯红灯的情况,你还可以拍下不文明驾驶行为,点开“信阳晚报车行天下”微信公众号,发图、进言,我们一起为共建“文明信阳”尽自己的绵薄之力。

电话:13939742725

邮箱:386387707@qq.com

大空间 低油耗 强动力

比亚迪宋 Pro 信阳品鉴会圆满成功

信阳消息(记者 王红霞)7月29日,比亚迪全新大5座SUV宋Pro在信阳锐达4S店正式上市。信阳锐达4S店全体员工和比亚迪的新老客户及媒体人共同见证了新车宋Pro上市这一激动人心的时刻。信阳锐达4S店销售经理胡忠介绍,宋Pro除了燃油版8.98万元至11.98万元的超高性价比,更有大空间、低油耗以及强动力等亮点;新能源车型依旧表现出其强劲动力性能功底之外,本次宋Pro在设计方面的进步也同样引人注目。

据该店客户经理张建介绍,比亚迪宋Pro外观设计语言和中控旋转立屏内饰风格,广受各方面的好评,比亚迪设计也进入了成熟阶段。新一代宋Pro设计主要在细节上进行了提升,2.0时代则主要对细节进行精进,各个车型的外观也进行了更有辨识度的区分。宋Pro大嘴格栅增加了更多棱角,更加犀利,很有力量感,更加符合宋Pro大5座SUV偏向运动的风格。在这种基调下,前格栅的镀铬条更加粗壮,而前保险杠部分也有粗壮且棱角分明的镀铬条进行装饰,与此同时发动机盖上引出

4条强而有力的金线,与全新设计的龙爪式LED日行灯相配合,正面看上去真的有一种面对巨龙的感觉。通过细节设计,比亚迪在宋Pro上让容颜更加具象化,并再一次得到升华。

宋Pro系列首次采用了黄金分仓加环抱式的内饰设计,换挡区域右侧的扶手设计将主驾驶与副驾驶侧分开,同时,中央大屏区域向驾驶侧偏转7度,驾驶者的运动感和环抱感有所提升,也让车内设计元素更加多样化。所有的各项功能按钮不再随意的摆放,而是清晰地排列在V字型的换挡机构两侧,同时一键启动按钮还放置于小小的电子挡把后方,整个换挡区域的一体性和档次感都有了显著提高。据悉,宋Pro先进的设计已经达到了海外豪华品牌的水平,而这种细节上的用心在自主品牌中也非常少见。

车身侧面,宋Pro的腰部冲压筋线在前后轮处有一个明显的隆起和弯折,同时形成了一定的宽体效果,让整车增加了不少动感。宋Pro增加了与车头大灯相对应的狮爪式LED尾灯,在现如今已经不再新鲜的贯穿式尾灯中加入了



比亚迪大5座SUV宋Pro信阳上市 本报记者 王红霞 摄

全新的元素,即使距离再远,只要尾灯亮起,人们就能一眼辨识出这是一台宋Pro车型。宋Pro出色的内饰设计加上各

种金属材质、亮面黑色工艺,以及真皮缝线和软质塑料等多种工艺搭配,在设计感和豪华感上都上了一个新的台阶。